11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2009 17:27:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.08.2009 19:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180692/answer/180693




Ia, TpeBory CTOUT OUTH, TAK KaK 3TO MOXKET OBITh CJIeCTBUEeM HMH(pPaBe3UKaIbHONU 00CTPYKIUU WU
BOCTIaJIeHus (By/IbBUT, UUCTUT). CliemyeT IoKa3aTh JeBOYKY OETCKOMY YPOJIOTY, BHIIOTHUTD OO
aHanIu3 MO4H, aHanu3 Mouu o Heuunoperko, Y3U noyex ¥ MO4eBOro My3kIPsi, YPODIOYMETPHIO U
KauOPOBKY ypeTphl. [lanbHelinne neNCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB aHaIU30B.



